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TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG A DERECSKEI BOCSKAIBAN 

 

2023. szeptember 1-jén becsengettek a Derecskei Bocskai 
István Általános Iskolába is. 

Az ünnepélyes tanévnyitó helyszínéül a Lengyel utcai épület udvara 
szolgált, ahol iskolánk alsó- és felső tagozatos diákjai, valamint 
pedagógusai izgatottan várták a 2023-2024-es tanév ünnepélyes 
megnyitását.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Kovácsné Katona Irma igazgatóhelyettes asszony köszöntötte a vendégeinket, akik 
jelenlétükkel megtisztelték tanévnyitó ünnepségünket: Rácz Anikót- Derecske város 
polgármester asszonyát, Nagy Évát- a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde vezetőjét, Békésiné 
Kiss Gabriellát- a Bocskai Iskoláért Alapítvány elnökét, Fórián Anitát és Fogarasi Szandrát- 
a Szülői választmány képviselőit, a megjelent vendégeket, az iskola diákjait és végül, de 
nem utolsó sorban a kis első osztályos gyerekeket. 
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A Himnusz közös éneklés után Katonáné Ferencz Éva igazgató 
asszony ünnepi beszéde következett. Igazgatónő kiemelte: 

 „Ahhoz, hogy a tudásunk és tapasztalataink gyarapodni tudjanak, 
hogy a személyiségünk kibontakozzon, gazdagodjon, ahhoz 
iskolába kell járnunk. Mindnyájan tudjuk, hogy nem könnyű ez a 
feladat, néha gyötrelmes is, de e nélkül egyetlen felnőtt sem válhat 
értékes felnőtté. Néha a nehézségekre van szükségünk az életben, 
mert a túlságosan könnyű út nem edzi meg az embert, akkor nem 
leszünk képesek arra, hogy a nehézségekkel megküzdjünk.” 

Ismertette, hogy 180 napig fog tartani a 2023-2024-es tanév. 
Elmondta, hogy az intézményünk székhelyén, Derecskén 30 
osztályban tanulnak a gyerekek, így 667 tanuló kezdi meg az idei 
tanévben a tanulmányait. 

A személyi változásokat is ismertette igazgatónő. Bemutatta az új 
dolgozókat: 

Kerékgyártóné Tar Enikő és Maróti Anna tanítónők első 
osztályokban fognak tanítani. Papp Gabriella tanárnő testnevelést 
fog tanítani a felső tagozatosoknak. Cseh Mihályné és Tamásiné 
Ferencz Erika nyugdíjas pedagógusok az eltérő tantervű tagozaton 
oktatják majd a diákokat. Orosz Csilla tanárnő és Juhász Tamás 
tanár úr angol nyelvet fognak tanítani iskolánkban.  

 

 

 

Igazgatónő a végzős diákokhoz is szólt: 

„ Kedves nyolcadik osztályos diákjaink! 

Ez a tanév lesz az utolsó számotokra itt, az általános iskolában. Fontos, hogy jó példával járjatok elöl! Azt 
szeretném kérni Tőletek, hogy mindig példamutatóan viselkedjetek! Jó példát mutassatok a kisebbeknek!” 

A legnagyobbak után a legkisebbekhez is intézett igazgató asszony néhány gondolatot: 

„Kedves első osztályosok! 

Ti vagytok iskolánk legkisebb tanulói. Nagyon nagy izgalommal léptetek be az iskola kapuján. Eddig 
anyukátok és apukátok minden lépéseteket kísérte. Az iskolában a tanító nénik fognak Titeket elkísérni az 
alsó tagozaton. Az 1. a osztályosokat Homoki Barnabásné és Maróti Anna tanítónők, az  1. b osztályosokat 
Turányiné Balogh Beatrix és Kerékgyártóné Tar Enikő tanítónők, az 1. c osztályosokat Nagy Renáta és Sárközi 
Krisztina tanítónők, az 1. d osztályosokat Hadházi Veronika és Pappné Zsupos Mária tanító nénik kísérik majd.  

Ők azok, akik megtanítanak Titeket a betűvetés és a számolás tudományára is.” 
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A szülőket is megszólította igazgató asszony: 

„Kedves szülők! 

Miért lehetnek büszkék arra, hogy gyermekeik a Derecskei Bocskai István Általános Iskola diákjai?  

Mert iskolánk megőrizte hagyományainkat, innovatív, újító szellemben tevékenykedik. Nyugodt, 
kiegyensúlyozott légkörben, jól felszerelt iskolában, munkájukra igényes, kiváló pedagógusok 
gyermekközpontú, magas színvonalú oktatást valósítanak meg. Pedagógusaink és fejlesztő pedagógusaink 
oktató- nevelő munkája által segítjük a gyerekeket a tanulásban, a képességeik, készségeik fejlesztésében. A 
nívócsoportos matematika, a tehetséggondozó, emelt szintű angol nyelvoktatás iskolánk erősségei közé 
tartozik.  

A tehetséggondozás Akkreditált Kiváló Tehetségpontként munkánk fontos része. 

 Ökoiskolaként a jövő generációk nevelésekor a környezettudatosan cselekvő állampolgár eszményképét kell 
szem előtt tartanunk.  

Örökös Boldog Iskolaként a boldogságóra programban vesz részt több osztály is. 

Intézményünk Tankerületi és Alapítványi beszerzésekből tableteket, programozható legorobotokat, 
humanoid robotokat, 3D-s nyomtatókat kapott.” 

Katonáné Ferencz Éva igazgató asszony a tanévnyitó beszédét egy tanmesével zárta, melynek a tanulsága 
útravalóul szolgálhat a gyerekeknek. 

 „Valahol, messze élt egy gazda.  Egyik nap egy nála 
megszálló utazó kereskedőtől hallott egy történetet 
olyan emberekről, akik elmentek Afrika szívébe és 
gyémántot kerestek, majd mesésen meggazdagodtak.  

Ez nagyon tetszett ennek a gazdának, azt gondolta, 
hogy ő is elindul a kontinens belsejébe és ő is megkeresi 
a maga gyémántjait. Sok- sok éven keresztül kutatott a 
kincsek után, végül elfogyott a pénze, mindenki magára 
hagyta és magányosan meghalt. 

Közben a birtok új gazdája a szamarát itatta a folyóból, ami átszelte a birtokát. Észrevett egy követ, ami 
különös módon verte vissza a fényt. Hazavitte és el is felejtette az egészet. 

 Néhány hónapra rá ugyanaz a kereskedő megszállt nála néhány éjszakára. Amikor meglátta a követ, 
izgalomba jött és megkérdezte: 

-  Netalán a régi gazda tért vissza? 
-  Nem, rég nem hallottunk felőle- jött a válasz. 

A kereskedő felvette a követ, a fény felé fordította, majd arra kérte a gazdát, hogy mutassa meg neki, hogy 
hol találta ezt a követ! 

Elmentek a folyóhoz és újabb és újabb köveket talált. Kiderült, hogy az egész birtok egy hatalmas, kövekkel 
teli gyémántmező.  

Az a tanulsága ennek a történetnek, hogy a nyers gyémánt nem hasonlít ahhoz, amit már megmunkáltak. 
Egy tapasztalatlan számára úgy néz ki, mint egy kavics. Csiszolni, munkálni kell ahhoz, hogy úgy nézzen ki, 
mint amiket az ékszereken látunk. 
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Tanulság még az is, hogy egy gyémántmező van előttünk. Kemény munkának van álcázva. 

 A mi gyémántmezőnk lehet, hogy a képességeinkben rejlik, lehet, hogy a szorgalmunkban, lehet, hogy a 
városunkban, lehet, hogy a családunkban, a kapcsolatainkban. Ott hevernek a lábunk előtt a gyémántok.  

Figyelmesen dolgozzatok gyerekek a csiszolásukon!  

Nem kell beutaznunk a világot, felforgatnunk az életünket, a legtöbb esteben ott van az ujjunk hegyében, 
amit keresünk. Felületesen szemlélve kemény munkának látszik.  

Keressünk gyémántokat ebben a tanévben is!” 

 

Az ünnepi beszédet az első osztályosok műsora követte. Matos Maja: Elsős leszek című versét 
szavalták el a tanulók.  

 

Antal Csongor, Biró Viktória, Mihályi László, Renyó Nara, Kőrösi Ádám, Porkoláb Natália, 
Kelemen László és Lázók Blanka.  

 

 
Elsős leszek 
Akár hiszed, akár nem, 
Nagyon jó az én kedvem. 
Tudod minek örülök? 
Iskolába kerülök. 
 
Szép volt a nyár, szép nagyon, 
Sütkéreztem a napon. 
Játszottam és ugráltam, 
Szaladgáltam, 
bringáztam. 
 
Halacskákkal versengve, 
Úszkáltam a tengerbe' 
Homokváram összedűlt, 
 
A sárkányom elrepült. 
Nincs már minek maradnom, 
Van helyette más dolgom. 
Nagy vagyok már iskolás, 
Kezdődjön a tanítás! 
 

 
 
A kis elsősöket betanították: Tóthné Bene Judit, Speigl Evelin, Fekete Judit, Varró Krisztina, 
Baloghné Diószegi Orsolya, Létai Viktória és Varga-Szőllősi Erika óvodapedagógusok. 
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A műsor után az első osztályosok a végzős 
tanulóktól megkapták a Bocskai-jelvényt, mely 
iskolánk tanulóinak közös jelképe. 

 

 Tanévnyitó ünnepségünk zárásaként 
meghallgattuk a Szózatot. 

 

A fotókat Szántóné Szabó Éva készítette. 

 

 

 

 

Sáreczki-Markovics Katalin 

 

 


